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Feladat 5. A p és ¢ primek az aldbbi egyenlGséget teljesitik valamely n pozitiv egészre:

p qg+1 2n
p+1 g n+2

Adjuk meg q — p Osszes lehetséges értékét.

Feladat 6. A Fércbook kozosségi halozaton végtelen sok ember van regisztralva. Két (kiilonb6zs) felhasznalo
kéthet bardtsdgot, de mindenkinek csak véges sok baratja van. Minden felhasznalénak van legalabb egy baratja.
(A bardtsdg szimmetrikus, azaz ha B-nek bardtja A, akkor A-nak is bardtja B.)

Minden felhasznélonak ki kell jeldlnie, hogy a baratai koziil ki a legjobb bardtja. Abbol, hogy A B-t jeloli
meg legjobb baratjaként, (sajnos) nem feltétleniil kovetkezik, hogy B éppen A-t jeloli meg legjobb baratjaként.
Ha valakit legjobb baratnak valasztottak, akkor 6 1-legjobb bardt. Altalanosabban, egy n > 1 pozitiv egészre
egy felhasznalo n-legjobb bardt, ha a legjobb baratja valakinek, aki (n — 1)-legjobb bardt. Ha valaki minden k
pozitiv egészre k-legjobb bardt, akkor népszeri.

(a) Bizonyitsuk be, hogy minden népszerii ember valamelyik masik népszerd embernek a legjobb baratja.

(b) Mutassuk meg, hogy ha az embereknek végtelen sok baratjuk is lehet, akkor eléfordulhat, hogy egy népszert
ember nem a legjobb baratja egyetlen népszert embernek sem.

Feladat 7. Legyen ABC hegyesszdgii haromszog, melynek koriilirt kore I', magassagpontja pedig H. Legyen K
egy pont a I' koron, A-bol nézve BC tuloldaldn. Legyen L a K-nak AB egyenesre vonatkozo tiikorképe, M
pedig K-nak BC' egyenesre vonatkoz6 tiikorképe. Jeldljiik FE-vel I'-nak és a BLM haromszog koriilirt kdrének
eddig meg nem jelolt metszéspontjat. Mutassuk meg, hogy a KH, EM és BC egyenesek egy ponton mennek
at. (A hdromszog magassdgpontja az a pont, amely mindhdrom magassdgdn rajta van.)

Feladat 8. Egy sz¢ valamilyen &bécébdl szarmazéd betiik véges sorozata. Egy szé ismétld, ha megkaphato
kettd vagy tobb azonos részének egymas utan irasaval (példaul ababab és abcabe ismétls, de ababa és aabb nem).
Bizonyitsuk be, hogy ha egy sz6ban barmely két szomszédos betiit megcserélve ismétls szo6t kapunk, akkor a sz6
csupa azonos betiibdl all. (Vegyiik észre, hogy két azonos szomszédos betiit megcserélve a sz6 nem valtozik.)
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